

Felicitación de España al presidente electo de Portugal

Lisboa. — El embajador de España ha entregado al Gobierno portugués una nota en la que ruega se signifique al elegido presidente de la República portuguesa, en nombre del Estado español, del Gobierno y del pueblo de España, la más cordial y efusiva felicitación.

Entrega de la Medalla de Oro de la Universidad limeña al Caudillo

Juran sus cargos ante el Jefe del Estado los nuevos consejeros del Reino

Madrid. — Esta mañana S. E. el Generalísimo recibió en el Palacio de El Pardo a una comisión de generales del Arma de Caballería presidida por el general Barrón, quienes cumplieron al Jefe del Estado con motivo de la festividad de Santiago Apóstol, Patrón de España y del Arma.

ENTREGA DE LA MEDALLA DE ORO DE LA UNIVERSIDAD LIMENA

Madrid. — A mediodía de hoy en el Palacio de El Pardo visitó a S. E. el Jefe del Estado una comisión de la delegación española que asistió en el Perú a los actos del centenario de la Universidad de San Marcos de Lima, con objeto de hacer entrega al Caudillo de la Medalla de Oro de la Universidad limeña.

La comisión que estaba presidida por el Sr. González Oliveros, la integraban los Sres. Madrugá, Montes, Morales Oliver, Royo Villanova, Menéndez Pidal y el marqués de Velizca, director general de Relaciones Culturales.

Las comisiones mantuvieron una charla con el Caudillo, refiriéndose a las múltiples atenciones que recibieron durante su estancia en el Perú, nación donde se venera el nombre de España.

JURAN EL CARGO LOS NUEVOS CONSEJEROS DEL REINO

Madrid. — En el Palacio de El Pardo y ante S. E. el Jefe del Estado se ha celebrado esta tarde, a la una, con el ceremonial de costumbre, el acto de la jura de los nuevos consejeros del Reino señores don Fidel Dávila Arredondo, marqués de Dávila por libre designación del Caudillo, en virtud del artículo cuarto de la Ley de Sucesión y don José Ibáñez Martín, como presidente del Consejo de Estado.

El presidente del Consejo del Reino, don Esteban Bilbao, dedicó un placido recuerdo a la memoria de don Eduardo Callejo, cuya vacante viene a cubrir el Sr. Ibáñez Martín y encomió la personalidad de los nuevos consejeros a quienes saludó tanto en nombre propio como en el de los demás miembros del alto Cuerpo. Seguidamente tomó juramento a ambos con arreglo a la fórmula de ritual.

Durante el acto, acompañaban al Jefe del Estado los jefes de sus Casas civil y militar y los ayudantes de servicio.

CONCESIÓN DE GRANDES CRUCES DEL MÉRITO AERONÁUTICO

Madrid. — El ministro del Aire ha sometido a la firma de S. E. el Jefe del Estado los oportunos decretos concediendo la Gran Cruz del Mérito Aeronáutico al ministro de Marina almirante Moreno; al ex-ministro señor Fernández Ladreda y al general Rodríguez Lecea.

PRÓXIMO CONGRESO EN MADRID

Madrid. — La Sociedad Oftalmológica Hispano-Americana celebrará su XXIX Congreso en Madrid del 1 al 5 de Octubre próximo. Aparte de las comunicaciones libres se discutirán otras dos solicitadas a saber: "El estado actual de la fisiología de Filatov", y otra sobre "Etiopatología de la Miopía", a cargo de los doctores Barqueró Moir y Rios Sabido, respectivamente.

Por la circunstancia de coincidir este Congreso con el primer centenario de la invención del Oftalmoscopio, tendrá lugar una sesión extraordinaria en memoria de Helmholtz.

Los títulos y resúmenes de las comunicaciones deberán enviarse al secretario general, doctor López Enrique, Serrano 9, Madrid, hasta el día 20 de Agosto.

ENTREGA DE LOS PREMIOS "PUJOL"

Madrid. — Han sido entregados los Premios "Pujol" durante la celebración de una cena en honor de los galardonados. Junto a estos se reunieron, además del señor Pujol, los miembros del jurado Carlos Pinilla, Gabriel García Espinosa, José Pizzero, Enrique Llovet, Víctor de la Serna, Padre Félix García, Jesús Suevos, Manuel Díez Crespo, Julián Pemartín y Conrado Blanco, que habrá de poner en escena las obras teatrales premiadas.

A los postres el señor Pujol dio lectura a unas cuartillas en las que hizo patente el propósito de continuar en años sucesivos estimulando a los escritores españoles a los que agradece su colaboración.

Habló luego Dora Sedano y lo hicieron a continuación Juan Ignacio Luca de Tena, José María Pemán y Manuel Pombo Angulo, quienes estudiaron la situación literaria actual en sus aspectos teatral y novelístico y encomiaron a la labor que realiza el señor Pujol.

Este hizo entrega de los premios a los triunfadores, en artísticos cofres, en los que se encerraban en billetes nuevos, las cien mil pesetas, importe de cada uno de los premios, una placa con el nombre de ellos, el de los escritores premiados y el de los componentes de los jurados.

IMPRESIONES OPTIMISTAS SOBRE LA PRÓXIMA COSECHA DE ACEITE

Madrid. — El jefe del Sindicato nacional del Olivo, don Antonio Rodríguez Gimeno, ha hecho unas declaraciones al periódico "Pueblo" acerca de las noticias optimistas que sobre la próxima cosecha de aceite se reciben. En ellas dice que "a pesar de los casos, esperamos no sólo que la cosecha sea suficiente para el abastecimiento nacional y la exportación por amplia que fuera, sino que permitiera crear una reserva importante para el año 1952". —Cifra.

Ya hay "orden del día" para las conversaciones de armisticio en Corea

Ayer fué aprobado en Kaesong Se espera rápido progreso para lograr el "alto al fuego"

Campamento avanzado (Corea). — La sesión de hoy, de la conferencia de Kaesong, que comenzó a las 14, hora local, terminó a las 15,10. La próxima reunión se celebrará mañana a las diez. Los delegados regresaron en helicóptero a este campamento avanzado, a las 15,40. —Efe.

ATAQUE AEREO A PYONGYANG

Tokio. — La principal estación de Pyongyang ha sido atacada hoy por once superfortalezas, de la base japonesa, según anuncia en comunicado de las fuerzas aéreas. El ataque estuvo precedido por una incursión de treinta "fighters" sobre las posiciones de la defensa antiaérea. Las superfortalezas arrojaron cien toneladas de bombas, auxiliándose del radar. Otra superfortaleza atacó los depósitos de Chinnampo, puesto fluvial al Suroeste de Pyongyang. —Efe.

RADIO MOSCÚ SIGUE CON SUS TENDENCIAS INFORMACIONES

París. — Radio Moscú continúa de que la Prensa soviética se limita esta mañana a reproducir un breve despacho que pone de relieve que en la última sesión de Kaesong — la de ayer miércoles — las delegaciones no pudieron llegar a un acuerdo sobre las tropas extranjeras en Corea.

Analizando los comentarios de la Prensa occidental Radio Moscú subraya que "el intento del Gobierno norteamericano de oponerse a la retirada de las tropas extranjeras puede ser considerado como un deseo de mantener la tensión en el Extremo Oriente". —Efe.

SE INICIAN LAS DISCUSIONES SOBRE LA LINEA DIVISORIA

Campamento avanzado aliado al Sur de Kaesong. — El general Nuckols declaró a los periodistas que las dos delegaciones han iniciado ya en Kaesong las discusiones de fijación de la línea a partir de la cual las partes deben retirar sus tropas a la distancia que se señala. Nuckols advierte que el fuego no cesará hasta que se haya firmado el armisticio. —Efe.

OPTIMISMO EN WASHINGTON

Tokio. — Un despacho recibido del campamento avanzado en Corea, dice que se espera que el negociante hoy diga a los comunistas que las Naciones Unidas han aceptado la contrapropuesta de la retirada de Corea, de las tropas extranjeras. La aceptación formal de la propuesta comunista dejaría libre el camino a los delegados de ambas partes para las conversaciones de armisticio. Todavía se desconocen los detalles exactos de la contrapropuesta, pero en Washington parece no dudarse ya de que se llegará a un acuerdo próximo, después de tres semanas ya de negociaciones. —Efe.

ORDEN DEL DÍA ESTABLECIDO

Campamento avanzado de las Naciones Unidas (Corea). — El Cuartel General avanzado de las Naciones Unidas, confirma que las Delegaciones que representan a las fuerzas beligerantes en Corea, reunidas en Kaesong, han llegado a un acuerdo respecto al orden del día que ha de seguirse para regular la Conferencia del armisticio militar. Este orden del día es el siguiente:

- 1.—Aprobación del orden del día.
- 2.—Establecimiento de una línea militar de demarcación entre ambas partes, con el fin de crear una zona desmilitarizada como condición básica para el cese de hostilidades.
- 3.—Disposiciones concretas para la realización del "alto al fuego" y el armisticio en Corea, incluyendo la creación de una organización directiva o de supervisión para el cumplimiento de los términos de una tregua y un armisticio.
- 4.—Disposiciones relativas a los prisioneros de guerra.
- 5.—Recomendaciones a los Gobiernos de los países interesados, por ambas partes. —Efe.

LAS CONVERSACIONES DE ARMISTICIO COMENZARÁN INMEDIATAMENTE

Tokio. — Una vez aprobado el orden del día, las conversaciones del armisticio propiamente dichas, comenzarán inmediatamente. —Efe.

COMENTARIOS

Campamento avanzado de las Naciones Unidas (Corea). — El anuncio del acuerdo sobre el armisticio, en lo que respecta al orden del día, fue hecho a las pocas horas de salir los negociadores de la sala de conferencias, con el rostro grave. Esta seriedad ocultaba lo que pareció ser una de las mejores noticias que llegarán de Kaesong desde el comienzo de las reuniones el 10 de Julio. En general se opina que el acuerdo sobre el armisticio será menos fácil de lo que ha sido el acuerdo sobre los temas.

Bernardo Ruiz ratifica su categoría y vence en la etapa reina de los Alpes



BERNARDO RUIZ en el momento de entrar vencedor en Brive, la otra capital francesa que conoció la supremacía del bravo corredor español

Entró destacado en Aix les Bains y pasa al séptimo puesto en la general

Magnífica carrera del oriolano, que tanto en la montaña como en el llano superó a todos sus adversarios

Queda clasificado en cuarta posición para el premio de la montaña en el "tour"

(Amplia información en tercera página)

Posible inclusión de España en el programa de ayuda norteamericano

El Departamento de Estado estudia los informes emitidos por el finado almirante Sherman

Se constituye de nuevo el grupo parlamentario de amistad franco-española

Washington. — Se prevé una posible ayuda a España en el presupuesto programa de ayuda extranjera, siempre que los funcionarios del Gobierno estimen prudente y necesario extender esta ayuda, dijo Dean Acheson en su declaración ante la Comisión de Relaciones Exteriores del Senado que estudia el proyecto de ley concediendo ocho mil quinientos millones de dólares para ayuda exterior.

Acheson dijo también que los informes e investigaciones del difunto almirante Sherman en relación con España se están estudiando actualmente.

El senador republicano Owen Brewster preguntó si España sería elegible para la ayuda que establece la ley pendiente de aprobación, y Acheson dijo que sí, si tal ayuda se considera aconsejable. El proyecto de ley —añadió— contiene fondos que podrían emplearse con este fin, y aseguró que la Comisión estará totalmente informada respecto a este asunto.

Respondiendo a una pregunta del presidente de la Comisión Tom Connally, Acheson declaró que la situación con respecto a la admisión de España en el Pacto Atlántico ha llegado ahora "casi al mismo punto en que se encuentran las negociaciones sobre Grecia y Turquía, pero —dijo— que necesitará "mucho tiempo".

RECONSTITUCIÓN DEL GRUPO PARLAMENTARIO DE AMISTAD FRANCO-ESPAÑOLA

París. — Presidido por el ex-ministro M. Michel, del R. P. F. ha quedado reconstituido, después de las elecciones el grupo parlamentario de amistad franco-española, en el que figuran representantes de la Asamblea Nacional. Olivier Sémama preside el grupo en la Asamblea Nacional en donde cuenta con ciento veintiseis diputados, en su mayor parte del R. P. F. e Independientes. —Efe.

GRAN AFECTO DEL FINADO REY ABDULLAH A ESPAÑA

Amman. — El gran afecto que el difunto Rey Abdullah sentía por España, se puso de relieve una vez más en una reciente audiencia especial que concedió al ministro de España en Jordania, don Gonzalo Diezguiz, durante la cual entregó al Monarca una espada de Toledo, fabricada especialmente por encargo del Rey para ser regalada por éste al Sha de Persia. El monarca jordano obsequió con una comoda al ministro señor Diezguiz y al embajador señor Arístegui, que había venido a Amman para agradecer al Rey de Jordania la condecoración con la que éste le había distinguido últimamente. —Efe.

DEBATE EN LOS COMUNES

Londres. — Durante el debate sobre política exterior celebrado en la Cámara de los Comunes, el diputado conservador Duncan Sandys, yerno de Winston Churchill, dijo que los principales objeciones al plan norteamericano para conseguir la ayuda española eran políticas y no militares. Señaló que esto no significa que los Estados Unidos no vayan a establecer un sistema completo de defensa del frente occidental en Alemania, pues una estrategia prudente insistiría en obtener las bases en España como medida de reaseguro. "Somos francos —agregó—, no hay duda de que este pacto entre los Estados Unidos y España será utilizado por los propagandistas soviéticos como recurso de gran valor en su campaña política general. Es po-

Altos mandos de la Home Fleet

Los jefes de la Armada británica reunidos en la base mediterránea de Gibraltar, después del crucero de verano realizado recientemente por la flota metropolitana de Gran Bretaña. (Foto C.)



Suspensión de los trabajos de las Cortes durante los meses de Agosto y Septiembre

Oposiciones para la Escuela auxiliar de Telégrafos

Madrid. — El "Boletín Oficial del Estado", publicará mañana, entre otras, las siguientes disposiciones:

Presidencia de las Cortes Españolas. — Suspensión de las sesiones y trabajos de las Cortes durante los meses de Agosto y Septiembre próximos.

Presidencia del Gobierno. — Ordenes por las que se imponen a don Juan Pellicer y otros encartados, sanciones acordadas en Consejo de Ministros por contraventa de arroz a precio abusivo, y a don Salvador y don José Prat Tericabras y otros encartados, por transporte ilegal de harina.

Gobernación. — Orden por la que se convocan oposiciones para ingreso en la Escuela Auxiliar Mixta de Telégrafos.

Ejército. — Orden por la que se anuncia la provisión de doscientas plazas de alumnos de las Escuelas de Formación Profesional.

Marina. — Orden por la que se convoca concurso para la provisión de cuatro plazas de becarios del Instituto Nacional de Oceanografía.

Hacienda. — Orden por la que se aclara el artículo 462 de la Ley de Régimen Local, articulada por decreto de 16 de Diciembre de 1950, sobre el procedimiento para hacer efectivo el impuesto de usos y consumos cobrado a los Ayuntamientos a la entrada de las poblaciones.

Educación Nacional. — Orden por la que se nombran los jurados calificadores de los concursos nacionales de escultura, pintura, grabado, literatura, música y arquitectura del año actual.

FALSIFICACION DESCUBIERTA

Madrid. — La brigada de investigación criminal de Madrid tuvo noticias de la existencia de una falsificación de cartas de llamada y contratos de trabajo para el extranjero, especialmente para Venezuela, cuyos documentos, con apariencias de legítimos se empleaban para obtener el visado de fronteras y pasaportes falsos. Agentes de la brigada lograron averiguar que varios dueños de Agencias estaban contratados con propósitos criminales para "chener" importantes cantidades de dinero de incautos, en su mayoría residentes en la región gallega.

Conocieron asimismo que el considerado jefe de la banda se llamaba Joaquín Pueyo Fernández, de 32 años domiciliado en La Coruña, que se encontraba en Madrid con siete emigrantes que pensaba pasar a Venezuela.

También se averiguó que Ramiro Abilleira Rodríguez, propietario de la Agencia Ramir, de Papevedra, y Ramón Díaz Arias, dueño de la gestoría titulada "Luzidas", establecida en la calle de la Montera, número 26, de Madrid, estaban complicados en el tráfico ilícito.

Se practicaron además varias treinta detenciones y con el descubrimiento de esta importante falsificación se ha evitado que continúen siendo víctimas de los despreciosos gestores, centenares de modestos trabajadores que enajenados, irataban de marchar a países extranjeros.

Para heredar envenenan las aguas de un manantial

Argel. — Sels argelinos de un aduar situado cerca de Taniet-el-Had, murieron después de beber agua procedente de un manantial envenenado.

Una investigación ha permitido descubrir la existencia de una botella de arsénico oculta en un matorral. En relación con el suceso, han sido detenidos tres musulmanes, quienes se han declarado autores de la maldad criminal, hecha para poder entrar en posesión de una herencia familiar.

Barcelona se lleva íntegros los siete millones y medio del "gordo" de la lotería sorteada ayer

Un empleado de Banca que no volverá al trabajo y un bombero agraciados cada uno de ellos con setecientos cincuenta mil pesetas

Madrid. — Premios mayores de la Lotería nacional, cuyo sorteo se efectuó ayer:

Primer premio. — Número 36.064, premiado con siete millones quinientas mil pesetas, ha correspondido a Barcelona.

Segundo premio. — 10.670, premiado con tres millones de pesetas, Palma de Mallorca.

Tercer premio. — Num. 27.155, premiado con un millón quinientas mil pesetas, ha correspondido a Madrid, y Barcelona.

Cuarto premio. — Num. 26.273, premiado con ciento veinte mil pesetas, ha correspondido a Barcelona.

Quinto premio. — Num. 31.527, premiado con sesenta mil pesetas, ha correspondido a Ceuta.

Premiados con treinta mil pesetas:

10.043,	Las Palmas.
11.555,	Valencia, Madrid.
12.594,	Sanander.
17.448,	Cartagena, Tetuán, Chinarín.
21.064,	Barcelona.
29.940,	Zaragoza.
34.769,	Barcelona.
43.721,	Sevilla.
51.566,	Calahorra.

UN EMPLEADO DE BANCA QUE NO VOLVERÁ AL TRABAJO

Barcelona. — A pesar de haberse difundido a media mañana la noticia de que había caído el "gordo" del sorteo de la Lotería de hoy en Barcelona, hasta las dos y media de la tarde sólo se había presentado en la

administración de Lotería que vendió el número un sólo poseedor de un décimo al que le han correspondido por tanto 750.000 pesetas. Se trata de un empleado de Banca que no ha querido dar ni su nombre ni el de la entidad donde trabaja y a los efectos de registro dio el nombre de su hijo, Pilar Gardner. Manifestó a los periodistas que piensa retirarse del actual trabajo y vivir de lo que le produzca el dinero de la lotería, convenientemente invertido. —Efe.

UN BOMBERO AGRACIADO CON 750.000 PESETAS

Barcelona. — Un nuevo afortunado, poseedor de uno de los décimos premiados con el "gordo" de la Lotería, de hoy, se ha presentado en

la administración de Casa Valdés que ha vendido el número. Se trata de José Martín Reguera, de oficio forjador, del cuerpo de bomberos de esa ciudad.

Se da la circunstancia de que él y algunos de sus familiares fueron mordidos hace una semana por un gato rabioso y en uno de sus desplazamientos al Instituto Antirrábico, para someterse a tratamiento, el citado José Martín le dio la "rabiosa coronada" de comprar un décimo, de este sorteo, por el que le han correspondido 750.000 pesetas. El agraciado está tan emocionado que dice se encuentra desorientado acerca del destino que va a dar al dinero. Su esposa es ciega y tiene tres hijas.

De Gasperi forma Gobierno

Asume, con la Presidencia la cartera de Asuntos Exteriores

Reynaud renuncia, en Francia

Marsella. — Se ha celebrado una misa, a las once y media de esta mañana, en la iglesia de San Vicente de Paul, por el alma del mariscal Petain. A la salida del templo, fue depositada una corona en el monumento a los muertos por Francia. Se observó un minuto de silencio, pero como quiera que se iba organizando una gran manifestación a los gritos de "Viva Petain" y "Viva Francia", los servicios de orden público disolvieron a los manifestantes. —Efe.

NUEVO GOBIERNO ITALIANO

Roma. — El séptimo Gobierno italiano que preside Alcide de Gasperi ha quedado oficialmente constituido.

El propio De Gasperi asume la presidencia y el Ministerio de Asuntos Exteriores y Sforza es ministro sin cartera y se encargará de las relaciones con Europa.

El nuevo Gobierno comprende quince cristianos demócratas, dos republicanos y un independiente. Los ministros prestaron hoy mismo juramento de sus cargos. —Efe.

REYNAUD, RENUNCIA

París (Urgente). — Paul Reynaud ha renunciado al encargo de formar Gobierno que le había conferido el presidente Auriol. —Efe.

NUEVAS CONSULTAS

París. — Poco después de que Paul Reynaud le comunicara su imposibilidad de formar nuevo Gobierno francés, el presidente Auriol llamó al Palacio del Eliseo a representantes de los diferentes grupos de la Asamblea. En primer lugar, recibió la visita del presidente de la Asamblea, Herriot, y de Gaston Monnéville, presidente del Consejo de la República. —Efe.

Villarayo rinde homenaje al Excmo. Sr. gobernador civil

El miércoles último se celebraron en Villarayo brillantes actos como testimonio de gratitud y homenaje al gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, don Alejandro Rodríguez de Valcárcel, homenaje al que se refieren las precedentes fotos de "Fede". En primer término, la distinguida esposa de la primera autoridad de la provincia, agasajada al llegar a Villarayo. En el segundo grabado, el gobernador civil durante su discurso de gratitud.



LOS DIARIOS

Bernardo Ruiz obtiene la segunda y gran victoria para nuestro país en la Vuelta Ciclista a Francia

«Siento que no haya más montes!»

«Una tercera victoria aseguraría el renombre del ciclismo de mi país»

Orihuela se enciende en fiestas

Aix les Bains. — Bernardo Ruiz, al cruzar la meta se presentaba en magníficas condiciones físicas; estaba fresco, como se dice corrientemente en el argot deportivo.

«Siento que no haya habido más montes hoy —dijo Ruiz— porque habiéndose tenido ocasión de sacar aun más tiempo de ventaja a los demás corredores».

El campeón español añadió después: «Yo estaba convencido de mi victoria desde la altura de Cucheron. Yo tenía mis precauciones con respecto a Datto, porque conozco perfectamente sus cualidades de escalador, y cuando le divise, ya algo lejos, desde dicha cuesta, entonces tenía la certeza de triunfar. Yo he corrido siempre a un buen tren y no he acelerado más que en las ocasiones en el momento de dejar mi pelotón y después, para desprenderme de Datto. He actuado de la misma manera que en la etapa de Clermont Ferrand a Brive, donde había efectuado el gran esfuerzo de la cuesta de Meis Sac».

«Qué pena que no tengamos más montañas! Una de mis mayores satisfacciones es el haber demostrado que tengo las mismas cualidades en la montaña que en el llano. Una tercera victoria española aseguraría el renombre del ciclismo de mi país».

Mariano Cañardo, por su parte, alegre y orgulloso, manifestó al responsable del servicio especial de Añil.

«Ya dije ayer que mis muchachos serían hoy la sensación. Mi único pesar es que los otros corredores españoles no han podido seguir a Bernardo».

Cañardo explicó que había dado instrucciones concisas a Bernardo Ruiz para que aprovechase la primera oportunidad que se le presentara y cuando vio que se despegaba el francés Gauthier antes de llegar a Grenoble, le siguió muy de cerca.

Luego, cuando el pequeño grupo llegó a la mitad de la cuesta de Granier, Bernardo Ruiz aprovechó de tal forma que los demás no pudieron seguirle. Eso es todo. — Añil.

El Concurso Hípico de Londres

Los jinetes españoles no se clasificaron en el premio del «Rey Jorge»

Londres.—El capitán irlandés Magee, sobre «Red Castle» ha ganado la prueba «Tally Ho» del concurso hípico internacional que se celebra en el Estadio de White City de esta capital. Por tratarse de la reunión más importante del programa, la asistencia ha sido numerosa, más que en las jornadas anteriores.

Cubrió el recorrido sin cometer ninguna falta en 1-18-4/10.

En segundo lugar se clasificó la señora Betty Lear (Gran Bretaña) sobre «Niblica», en 1-18-5/10 también sin ninguna falta.

En tercer lugar Pedro Domínguez Manjón, sobre «Vitamen», en 1-15-5/10, más cinco segundos agregados por otras tantas faltas en los obstáculos.

Se disputó después la copa del Rey Jorge, la prueba capital del programa, habiéndose registrado la siguiente clasificación:

1.—Capitán N. Barry (Irlanda), sobre «Ballyneel», sin ninguna falta.

2.—Ex aequo, coronel Llewellyn (Gran Bretaña), sobre «Foxhunter».

Teniendo Inazo (Italia), sobre «Brandes».

Mr. B. Robertson (Gran Bretaña), sobre «Craven».

Sheamus Hayes (Gran Bretaña), sobre «Sheila».

INGLATERRA VENCE POR EQUIPOS

Londres.—En el estadio de White City, lleno de público se ha celebrado hoy una sola prueba del concurso hípico internacional, la Copa del Príncipe de Gales, que es una de las más importantes en el Mundo Hípico. Es una prueba para equipos nacionales, formados por cuatro jinetes, pero que sólo cuentan los recorridos de tres.

Ha triunfado el equipo de Gran Bretaña cuyos tres mejores representantes no han cometido ninguna falta en todos sus recorridos.

Italia se clasificó en segundo lugar. Sus tres mejores jinetes han hecho 12 faltas.

En tercer lugar, España, con 31 faltas.

Cuarto, Irlanda, con 35,1/2faltas.

Entró destacado en la meta y queda situado séptimo en la clasificación general

Briançon.—Setenta corredores han tomado la salida esta mañana a las nueve, de la veintinueve etapa de la Vuelta Ciclista a Francia, Briançon - Aix les Bains, con doscientos un kilómetros de recorrido.

El corredor francés Marinelli, se ha resistido de la caída durante el descenso de L'Isard en la etapa de ayer y no se ha presentado a tomar la salida.

Bernardo Ruiz ESCALA EN PRIMER TERMINO EL «COL» DU GRANIER.

Aix.—El «col» Du Granier, de segunda categoría, puntuable para el Gran Premio de la Montaña, ha sido escalado en primer lugar por el corredor español Bernardo Ruiz, que se adjudica así seis puntos para la clasificación de dicho Gran Premio y veinte segundos de bonificación.

YENDEOR EN LA ETAPA

Aix les Bains.—Bernardo Ruiz ha ganado la veintinueve etapa de la Vuelta Ciclista a Francia, Briançon - Aix, de 201 kilómetros en 6-45-24. En segundo lugar entró Robic en 6-47-19, seguido de Cogan, Datto y Gauthier, los tres con el mismo tiempo que Robic.

Con anterioridad, al escalar en primer lugar el «col» Du Granier, Bernardo Ruiz se clasificó tercero en la escalada al «col» de Cucheron, de tercera categoría.

CLASIFICACION DE LA ETAPA Y LA GENERAL

Aix les Bains.—Clasificación de la 21 etapa de la Vuelta Ciclista a Francia, Briançon - Aix les Bains, de 201 kilómetros:

- 1.—Bernardo Ruiz, (España), 6-45-24.
- 2.—Robic (París), 6-47-19.
- 3.—Cogan (Este Sudoeste), mismo tiempo.
- 4.—Datto (Este Sudoeste), idem.
- 5.—Gauthier (Francia), idem.
- 6.—Coatsmat (Este Sudoeste) 6-51-57.
- 7.—Ockers (Belgica), 6-52-57.
- 8.—Bartali (Italia), mismo tiempo.
- 9.—Deleda (Este Sudoeste) idem.
- 10.—Coppi (Italia), idem.
- 11.—Ex aequo, Magni (Italia), Aeschliman (Suiza), Verschueren (Belgica), Pezzi (Italia), Lucien Lazarides (Francia) y Koblet (Suiza).

Los corredores españoles han entrado en la meta en las posiciones siguientes:

- 1.—Bernardo Ruiz, 6-45-24.
- 39.—Manuel Rodríguez, 7-01-01.
- 42.—José Serra, mismo tiempo.
- 62.—Dalmacio Langarica, 7-15-45.
- 63.—Francisco Massip, mismo tiempo.

Después de esta etapa la clasificación general en sus primeros puestos queda establecida así:

- 1.—Koblet (Suiza), 123-24-06.
- 2.—Geminiani (Francia), 123-33-08.
- 3.—Lazarides (Francia), 123-36-49.
- 4.—Bartali (Italia), 123-44-15.
- 5.—Ockers (Belgica), 123-49-43.
- 6.—Borbottin (Francia), 123-54-47.
- 7.—BERNARDO RUIZ (E S P A Ñ A), 123-55-54.
- 8.—Bauvin (Este Sudoeste), 123-56-49.
- 9.—Magni (Italia), 123-58-47.
- 10.—Coppi (Italia), 124-02-29.
- 11.—Diederich (Luxemburgo), 124-10-10.
- 12.—Lauredi (Francia), 124-12-13.
- 13.—Van Ende (Belgica), 124-12-21.
- 14.—Demulder (Belgas), 124-13-39.
- 15.—Biagoni (Italia), 124-20-00.

Clasificación de los españoles en la general:

- 7.—Bernardo Ruiz, 123-55-54.
- 37.—José Serra, 125-28-19.
- 44.—Manuel Rodríguez, 125-52-59.
- 60.—Dalmacio Langarica, 126-31-18.
- 62.—Francisco Massip, 126-40-00.

Clasificación internacional por equipos:

- 1.—Francia, 69-38-35.
- 2.—Belgica, 70-29-24.
- 3.—Italia, 70-58-59.
- 4.—Este Sudoeste, 71-28-04.
- 5.—Este Sudoeste, 71-39-18.
- 6.—Suiza, 73-24-42.
- 7.—ESPAÑA, 73-52-26.
- 8.—de France, 74-31-07.
- 9.—París, 75-01-41.

Madrid.—En la primera sesión de esta breve semana bursátil se mantuvo la tendencia firme y excelente disposición general que acusa nuestro mercado en el periodo anterior. Algunos valores de dividendo lograron superar en cantidades de relativa importancia las cotizaciones del pasado viernes. Sobresalieron en este sentido H. Española, Petróleos, Marconi, Fefasa y El Águila. El negocio, pese a ser primera jornada semanal, fue de poca importancia.

Cotizaciones: Reconstrucción Nacional 93,50; Rente, 93,50; Hipotecarias 4 por 100 83,50; idem A, 82,75; B, 84,25; C, 84; Exentas, 98,05; Nuevas, 96,50.

Acciones: España, 405; Exterior, 211; Nuevas, 415; Hipotecario, 301; Nuevas, 287; Central, 295; Banesto, 445; Hispano, 379; H. Española, 262; Nuevas, 245; Iberdruca, 197; Nuevas, 184; Chade, 310; Mengoier, 127; Telefonos, 170; Minas Rai, 372; Duro Felguera, 257; Azucarera general, 126; Hidronitro, 145; Petróleos, 345; Altos Hornos, 191; Marconi, 141; Fefasa, 239; Papelera reuñida, 190; Sniace, 442; Resinera, 101.

Obligaciones: Bonos Chorro, 96; Albeche, 5 por 100, 82,5; Telefónicas primera y segunda, 94; Sniace, 95; Explosivos, 97,25.

Bolsa de Bilbao

Bilbao.—Poco negocio en Bolsa y tendencia sostenida.

Cotizaciones: Fondos públicos: Interior, 4 por 100, 83.

Acciones: Banco de Bilbao, 477,30; de España ex-cupón, 405; Hispano Americano, 378; Vizcaya, A, 390; B, 83; Novissimas, 550; Reunidas, 129; Nuevas, 120; Hidroeléctricas Española, 251; Nuevas, 241; Iberdruca, 197; Nuevas, 180; Minas del Rio, 369; Altos Hornos, 192; Babcock Wilcox, 600; Fefasa, 240; Papelera, 435; Sniace, 442; Explosivos, 271; Resinera Española, 100.

BANCO DE SANTANDER

BANCA. BOLSA. CAMBIO. CAJA DE AHORROS. Espolón, 12 - BURGOS

Bolsa

Madrid.—En la primera sesión de esta breve semana bursátil se mantuvo la tendencia firme y excelente disposición general que acusa nuestro mercado en el periodo anterior. Algunos valores de dividendo lograron superar en cantidades de relativa importancia las cotizaciones del pasado viernes. Sobresalieron en este sentido H. Española, Petróleos, Marconi, Fefasa y El Águila. El negocio, pese a ser primera jornada semanal, fue de poca importancia.

Cotizaciones: Reconstrucción Nacional 93,50; Rente, 93,50; Hipotecarias 4 por 100 83,50; idem A, 82,75; B, 84,25; C, 84; Exentas, 98,05; Nuevas, 96,50.

Acciones: España, 405; Exterior, 211; Nuevas, 415; Hipotecario, 301; Nuevas, 287; Central, 295; Banesto, 445; Hispano, 379; H. Española, 262; Nuevas, 245; Iberdruca, 197; Nuevas, 184; Chade, 310; Mengoier, 127; Telefonos, 170; Minas Rai, 372; Duro Felguera, 257; Azucarera general, 126; Hidronitro, 145; Petróleos, 345; Altos Hornos, 191; Marconi, 141; Fefasa, 239; Papelera reuñida, 190; Sniace, 442; Resinera, 101.

Obligaciones: Bonos Chorro, 96; Albeche, 5 por 100, 82,5; Telefónicas primera y segunda, 94; Sniace, 95; Explosivos, 97,25.

El Campo

LOGOS

POR ELISEO DE PABLO

MISCELÁNEA agrícola

REFRANERO PARA JULIO

Quien no trilla en Julio, no trilla a gusto.

Por la Magdalena, la nuez llena.

En Julio, ¿dónde anda el mozo? En la acequia o junto al pozo.

Por Santa Ana, una pintada.

Por Santa Margarita, la nube más que dar guita.

Por Santiago, el buen nabo ha de estar sembrado.

A Julio normal, seco todo msnantial.

En Julio, se muere el hombre de sed entre un pozo y un aljibe.

Por mucho que quiera Julio ser, poco ha de flover.

Si eres criador de vacas lecheras, para su venta, véndelas de cinco a seis años, después de hacer el cuarto parto. Si tienes que comprar para explotárselas tu, búscalas de cuatro años, con dos o tres partos.

En los meses de verano se alimenta tan bien al ganado lanar con pastizales y rastrojos, que generalmente se olvidan, por los ganaderos, los periodos de escasez. En la recolección acurdate de guardar en el pajaro paja de leguminosas en cantidad bastante para un crudo invierno. Es preferible que sobre algo a que las ovejas lleguen a la primavera escurdidas y sin lana.

Hemos recibido el número correspondiente al mes de Julio de la importante revista «Ceres», publicación nacional de economía agrícola que don tanto éxito se viene editando en Valladolid desde hace quince años.

El número a que hacemos referencia, es interesantísimo y bueno, por que además de las secciones de costumbre, entre ellas la de campos y mercados que tanto crédito han dado a la referida publicación, contiene trabajos de gran importancia y transcendencia de técnica agro-pecuaria y de economía agraria en general.

PRÁCTICAS GANADERAS PARA EL MES DE JULIO. — Cuando se guardan piosos y forrajes heneificables o ensilados, para asegurar el necesario complemento de ración en los momentos que el ganado no se alimenta suficientemente pastando, la producción ganadera se independiza de las oscilaciones de la vegetación natural, se hace menos eventual y es más largo el periodo anual en que puede obtenerse.

Vigila la aguijada de los bueyes y quitaese el clavo que lleva en su punta, con el cual has hecho una criba de la piel de tus bueyes, que tienen el cuerpo dolorido por tan cruel castigo. El buen conductor de bueyes los arranca a la voz y si precisa pincharles alguna vez debe hacerlo con el extremo de la vara aguijada con la navaja.

El cerdo es muy sensible al calor. De ahí su costumbre de tumbarse en el cieno de los sitios pantanosos y en los barrizales. Construyese un baño para los meses de verano y me-

Nuestros Campamentos no son privilegio de unos cuantos; te esperan a ti y a los que traerás cuando te escuchen en el regreso.

Mutualidad Española de Seguros Agrícolas e Industriales

Fundada por la Confederación Nacional Católico Agraria

Ramos que opera:

- Incendios sobre edificios y mobiliario
- Incendios sobre cosechas
- Responsabilidad civil de automóviles y carros
- Accidentes del trabajo en la Agricultura e Industria
- CONTRATE TODOS SUS SEGUROS EN ESTA MUTUALIDAD

DELEGACION PARA BURGOS Y SU PROVINCIA: CALLE DE SANTANDER, 12. BURGOS (Oficinas de la Unión Territorial de Cooperativas del Campo)

DIRECCION: MADRID. Calle de Montesquiza, 4. Apartado, 440. Autorizado por la D. G. Seguros.

El Consejo de Seguridad estudia una queja de Israel

Flushing Meadows. — El Consejo de Seguridad ha deliberado hoy ampliamente, con asistencia de delegados de Egipto, Israel y el Iraq, sobre la queja israelita contra las restricciones de navegación impuestas en el Canal de Suez.

Intervinieron varios delegados, acordándose aplazar el debate hasta el miércoles próximo.—Efe.

GESTOS DE SU LETRA

Sección Grafológica de DIARIO DE BURGOS

Dirigida por MAURICIO XANDRO

CONDICIONES PARA CURSAR UNA CONSULTA

Envíe una carta de quince líneas, espontánea, sin copiar, a pluma y en papel sin rayas. Rubrique y adjunte sueldonímico y dos cupones.

RESPUESTAS

116. — ALGUEN. — Su escrito es muy breve y su pluma corre mal sobre el papel; no obstante le facilito algunos datos:

Reservado y hábil en la expansión. Ambicioso —en el noble sentido de la acepción— amigo de superarse. Sabe dónde camina. Constataciones un tanto desagradables. Cierta precipitación, compensada por su afán de pensar el pro y el contra en las cuestiones que aborda.

117. — SOY Y AIRE 123. — Se me olvidó decirle que es franco y sincero, terriblemente abierto. También estoy de acuerdo con el grafólogo anterior en el temperamento, que es puro sanguíneo. Veo que es buen observador. El otro grafólogo pudo fiarse del texto, yo sólo me guío de los rasgos. Buena lógica, aplastante, diría. En cuanto a lo que no está de acuerdo, quería decirle que se observa cierta — muy pequeña— confusión de ideas y puede ser debido a la imaginación — pues su letra es muy legible— y la vida le ha hecho mejorar notablemente en este aspecto. Pero aun quedan pequeños errores, de interpretación principalmente. Y nada más, agradezco su carta. Le envío un cariñoso saludo.

Constitución de jurados para los premios nacionales de Arte y Literatura

Madrid. — Los jurados calificados de los concursos nacionales de Escultura, Pintura, Grabado, Literatura, Música y Arquitectura correspondientes al año 1951, a que se refiere la Orden del Ministerio de Educación Nacional que publicará mañana el Boletín Oficial del Estado, son los siguientes:

Escultura, don José Capiz, don Jacinto Higuera Fuentes y don Juan Adsuara Ramos.

Pintura, don José Francés y Sánchez Heredero, don Carlos Sáenz de Tejada y don Rafael Pellicer.

Grabado, don Enrique Brañes de Hayes, don Julio Prieto Nespereira y don Adolfo Rupérez.

Literatura, don Luis Martínez Kleiser, don Joaquín Entrambasaguas Peña y don Tomás Borrás.

Música, S. A. R. don José Eugenio de Baviera y Borbon, don Jesús Guiridi Bideola y don Benito García de la Parra.

Arquitectura, don Luis Moya Blanco, don Pedro Bidagor y don Diego Méndez.

GUIA FACULTATIVA

F. URRACA

OCULISTA

LAIN CALVO, 17 - TELÉFONO 1311

JOSE ALONSO

Medicinas internas, corazón y nutrición

RAYOS X

Consulta de 12 a 2 y de 4 a 8

Espolón, 32. — Teléfono, 1918

HERNAEZ MOLINER

ESPECIALISTA DE MEDICINA INTERNA Y NIROS

RAYOS X

Calle Santander, 3, 3.ª Izquierda

C. SUAREZ DE PUGA

DIRECTOR SANATORIO "VIRGEN DE BEGONA"

Enfermedades nerviosas y mentales

Sanatorio, San Pedro Cerdeña, 21

Consulta: Aveilanas, 1. De 12 a 2

GUTIERREZ SESMA

PUERICULTOR OFICIAL

ENFERMEDADES DE LOS NIROS

Consulta de 10 a 12 y de 3,30 a 4,30

San Juan, 27, 1.ª

Cleodaldo Padilla

PARTOS Y ENFERMEDADES DE LA MUJER

San Juan, 22 moderno. — Tel. 1855

J. VELASCO

Del Hospital Provincial

PULMON Y CORAZON

RAYOS X — ELECTROCARDIOGRAFIA

Consulta de 12 a 2 y de 3 a 5

Santander, 18, 2.ª — Teléfono, 1533

V. OJEDA CARCEDO

APARATO DIGESTIVO Y NUTRICION

Análisis clínicos. Rayos X. Metabolismo.

Consulta de 10 a 2 y de 3 a 5

Vitoria, 20, 1.ª — Teléfono, 1667

DOCTOR GARZON

PARTOS Y ENFERMEDADES DE LA MUJER

Plaza Rey San Fernando 3, 2.ª Tel. 1448

P. LOPEZ

DIRECTOR DEL DISPENSARIO ANTITUBERCULOSO

Cruz Roja. — RAYOS X

Puebla, 2. — Teléfono 2231

JOSE CARAZO

PARTOS Y ENFERMEDADES DE LA MUJER

Del Hospital de Barrantes y Cruz Roja

Vitoria, 36, 3.ª — Teléfono 1591

MOISES ARROYO

PIEL Y VENEREAS

Plaza de Prim, 24. — Teléfono, 8268

Doctor VILLA

De la Casa de Salud Valdecilla

Relatante a los Hospitales de París

HUESOS Y ARTICULACIONES

CIRUGIA GENERAL

Hotel España — Espolón, 44

DR. SANCHEZ DIAZ

GARGANTA, NARIZ Y OIDOS

General Santolides, 10, 1.ª — Tel. 3249

E. Vigalondo Errasti

GARGANTA, NARIZ Y OIDOS

Vitoria, 15. — Teléfono, 3092

Necesidad de agruparse todos en torno al Burgos C. de F.

¿Se nos ha escapado un extremo izquierda?

Otras noticias de los equipos regionales

No hay duda que hasta el mas exigente tiene que mostrarse en esta ocasión satisfecho. La actividad desplegada por el Burgos, en combinación con un sacrificio extraordinario —sin precedentes— ha permitido que ya «sobre el papel» tengamos un buen equipo. No queremos apurar el elogio «a priori» y por eso lo dejamos tan sólo en buen equipo.

Como se ha llegado a lograr eso? A base del sacrificio económico de unos muy pocos aficionados y del apoyo prestado por las autoridades, así como por el Sindicato Textil, al que hay que proclamarle ya méritos del deporte balompedico burgales.

Abora corresponde a la masa entrar en acción, manifestar su cariño hacia los colores locales, refrendar cuanto se lleva hecho. Recordamos que durante el mes que corremos están abiertas las listas para ingresar como socios sin abonar cuota de entrada. Luego será ya tarde y en este aspecto queda mucha labor por realizar. Una capital como Burgos, con su capacidad de población y con su potencia en todos los órdenes, tiene que llegar cuando menos a los tres mil socios en su primera sociedad deportiva.

OTRA HAZAÑA DE BERNARDO RUIZ

Aix - Les-Bains. (Crónica de Alain Cuern, del Servicio especial de Añil).

Por segunda vez el corredor español Bernardo Ruiz franqueó como vencedor la meta en una etapa de la Vuelta Ciclista a Francia. Como en la de Clermont-Ferrand a Brive, Bernardo Ruiz ha triunfado hoy en Aix-Les-Bains, después de haberse adelantado de mano maestra sobre el pelotón. Esta vigésima primera etapa, de 201 kilómetros de recorrido, había comenzado como en las jornadas precedentes por una marcha lenta, en que el pelotón iba agrupado.

A los 28 kilómetros, la altura del fautaret, cuya cima fue coronada por Sciarides (de France Noroeste).

Se agruparon nuevamente en el descenso los corredores. El pelotón dejaba la carretera principal, la que va hacia el Galibier, para torcer hacia la izquierda, hacia Le Grave.

La carrera es a tren normal. Sin el menor esfuerzo, pasan Le Clapiet, Le Boif, D'Osans, Rochelletes-Almond. Ya casi a la vista de Grenoble, al aproximarse a su pueblo natal, el francés Bernard Gauthier, realiza una escapada, con una buena velocidad. Sigue en esta ofensiva el italiano Pezzi. Este se queda muy pronto atrás.

Detrás de Gauthier se destaca un cuarteto compuesto por Bernardo Ruiz, Cogan, Robic y Datto. Pasan así la antigua Gratiánopolis. Viene enseguida la altura de Porte, de 1.325 metros. El pelotón sigue muy de cerca a Gauthier, que corona la cima en primer lugar. Lleva un minuto y ocho segundos sobre Datto y dos minutos y dos segundos sobre Bernardo Ruiz, que pasa en tercer lugar y dos minutos y 26 segundos sobre Cogan.

En la escalada siguiente, el Cucheron, con 1.140 metros de altura, Ber-

Abora, vamos a reflejar los movimientos de los equipos que integran el grupo. Predomina en la mayoría el mutismo; pero ello no es óbice para que sepamos que el Arenas de Guecho, al igual que el Burgos, haya realizado el mayor esfuerzo económico de su larga historia. Los «areneros» están dispuestos a seguir en la brecha y están acaparrando todo lo mejorcito que despunta por Vizcaya. Otro tanto podemos decir del Guecho, apoyado directamente por el Atlético de Bilbao. No se ha llegado a la unión de los dos Clubs, tal como se había preconizado en principio, y cada uno de ellos está desplegado una gran actividad.

Por su parte, el Rayo ha quedado proclamado como filial del Santander. Por el Racing han firmado Moruca, Marquitos, Alciturri y Blanco, así como Gaztanaga y Pila, pero todos estos han sido cedidos al Rayo, además del entrenador Paco Hernández.

En el Izarria queda como jugador y entrenador, el defensor Tallera. Por su parte el Osasuna, les ha quitado el portero Amatriain, viejo conocido nuestro.

Y ya que hablamos del Osasuna, digamos que anda tras un delantero centro navarro. ¿No será Ayestaran?

Concluamos con lo del extremo izquierdo. Hace días, dijimos que el Burgos estaba tras las fichas de un exterior que procedía de un equipo montañés. Pues bien, se trataba de Ciego, quien según leemos ha suscrita la cartulina por el bogroñés.

¿Se nos ha escapado el extremo izquierdo? Si esto es así, no hay que apurarse, puesto que otros habrá.

ARQUERO

A tres pesetas serán expedidos los boletos de las quinielas deportivas

Madrid.—La Dirección de las Apuestas Benéficas Deportivas espera que la Real Federación Española de Fútbol, haga público el calendario de la Segunda División de la Liga, para poder en marcha sus nuevos proyectos sobre la competición de la Liga.

No ha habido modificación alguna sobre el sistema que últimamente venía practicando y que ha dado buen resultado.

En cambio parece decidido que los boletos, tengan el precio de tres pesetas, estimando que ello significará ventaja indudable para todos.

Nuestro teléfono, 2015

NUEVOS ALMACENES

PRECIOS ESPECIALES REBAJADOS

Sábanas, telas blancas, trovalcos y percales con grandes descuentos

ES LA MEJOR OPORTUNIDAD PARA VD.

Calle Santander, 22-24 BURGOS

LABRADORES

LA CASA MAS ACREDITADA Y ECONOMICA EN CORREAS PARA MAQUINARIA AGRICOLA

GARCIA Y COMPAÑIA, S. L.

MADRID, 7 TELEFONO, 1325

